

خبر خوش به بازنشستگان تأمین اجتماعی؛ پرداخت حقوق خرداد با احکام جدید  
رویترز گزارش داد: سایه توافق صلح تهران - واشنگتن بر نشست رهبران گروه ۷  
رئیس پلیس راهور فراجا اعلام کرد: ضبط گواهینامه رانندگان پرخطر

## تغییر زمان برگزاری آزمون مرحله غیر متمرکز سی و یکمین المپیاد علمی دانشجویی کشور

سه سال هشدار و دو گل تکراری! وزیر امور اقتصادی و دارایی: افزایش کالابرگ دهک‌های پایین در دستور کار

## کیفیت پائین اینترنت با تعرفه‌های بالا

امروزه اینترنت به یکی از ارکان اساسی زندگی روزمره تبدیل شده است. از تحصیل و کار گرفته تا ارتباطات اجتماعی، همه ما به این بستر دیجیتال وابسته‌ایم. اما در کشور ما، کیفیت پائین اینترنت در کنار تعرفه‌های بالا، به یک معضل جدی تبدیل شده است که نیازمند توجه فوری است. کیفیت پائین اینترنت به معنای سرعت پایین، قطع و وصلی‌های مکرر و دسترسی محدود به خدمات آنلاین است. این وضعیت نه تنها بر تجربه کاربران تأثیر منفی می‌گذارد بلکه بر فعالیت‌های اقتصادی و آموزشی نیز سایه می‌افکند. دانش‌آموزان و دانشجویان که برای یادگیری آنلاین به اینترنت وابسته‌اند، با مشکلات فراوانی مواجه هستند. همچنین، کسب‌وکارهای کوچک و استارت‌آپ‌ها که به دنبال رشد و توسعه هستند، با موانع جدی در ارائه خدمات خود روبرو می‌شوند. در عین حال، تعرفه‌های بالای اینترنت نیز بر این مشکلات می‌افزاید. بسیاری از خانواده‌ها و کسب‌وکارها نمی‌توانند هزینه‌های سنگین اینترنت را پرداخت کنند، در حالی که کیفیت خدمات ارائه شده با این هزینه‌ها تناسبی ندارد. این عدم تناسب موجب مشکلات عمومی و کاهش اعتماد به خدمات ارائه شده توسط شرکت‌های ارائه‌دهنده اینترنت می‌شود. برای حل این مشکل، نیاز به اقدامات جدی از سوی مسئولان داریم. افزایش سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های اینترنتی، حمایت از رقابت سالم بین ارائه‌دهندگان خدمات و نظارت بر قیمت‌ها می‌تواند به بهبود کیفیت خدمات کمک کند. همچنین، آگاهی‌بخشی به مردم درباره حقوق خود در زمینه خدمات اینترنتی می‌تواند فشار بیشتری به مسئولان وارد کند. مناسب حق همه شهروندان است و تحقق این حق می‌تواند به توسعه پایدار جامعه کمک شایانی کند.

**تغییر زمان برگزاری امتحانات دانشگاه علامه در ایام تشییع رهبر شهید**  
صفحه ۲

## رقابت بیش از نیم میلیون داوطلب در اولین آزمون ملی ۱۴۰۵

متخصص داروسازی بالینی و عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی: با افزایش دما در تابستان، کودکان بیشتر در خطر گرمازدگی هستند

رئیس کمیته امور اجرایی آموزش و تحصیلات تکمیلی دانشگاه آزاد اسلامی: زمان بندی جدید امتحانات دانشگاه آزاد اسلامی تا ابتدای هفته آینده ابلاغ می‌شود

**ونس جزئیات تفاهم‌نامه تهران - واشنگتن را فاش کرد؛ توافقی در یک‌ونیم صفحه برای انجام دادن وجود دارد**  
امیر قطر: توافق بین تهران و واشنگتن بسیار مهم است، اما هنوز کارهایی برای انجام دادن وجود دارد  
معاون رئیس‌جمهور آمریکا اعلام کرد تفاهم‌نامه میان ایران و آمریکا تنها یک‌ونیم صفحه است و به‌عنوان نقشه راه مذاکرات آتی عمل می‌کند؛ سندی که به گفته او بر تعهد تهران به ثبات منطقه‌ای و دریافت مزایای توافقی متمرکز است.  
ونس اظهار داشت این سند به‌صورت عمده به شکل کلی تدوین شده است.



## رقابت ملی نمونه‌سازی سریع «توربو فن و ربات بازو»



رقابت ملی نمونه‌سازی سریع در ایرو فیلد دانشگاه شهید بهشتی برگزار شد که فرصتی کم‌نظیر برای دانشجویان و علاقه‌مندان حوزه فناوری‌های پیشرفته را فراهم می‌سازد.

## خبر

رویترز گزارش داد: سایه توافق صلح تهران - واشنگتن بر نشست رهبران گروه ۷

رویترز گزارش داد که رهبران گروه هفت در نشست خود در فرانسه بر توافق صلح بین واشنگتن و تهران تمرکز خواهند کرد و همچنین به بحران اوکراین و مشکلات اقتصادی خواهند پرداخت. به گزارش نویسنده، این خبرگزاری اعلام کرد که بحث در مورد گام‌های بعدی در مورد ایران، پس از اعلام واشنگتن و تهران مبنی بر دستیابی به توافق اولیه برای پایان دادن به جنگ، یکی از چندین موضوعی است که رهبران جهان در این اجلاس که از ۱۵ تا ۱۷ ژوئن در اوپان-له-بن برگزار می‌شود، به آن خواهند پرداخت. این گزارش افزود: «رهبران همچنین به دنبال یافتن زمینه مشترک در مورد جنگ اوکراین، رسیدگی به عدم تعادل اقتصادی جهانی و تأمین مواد معدنی حیاتی از منابعی غیر از چین، تأمین‌کننده اصلی آنها، خواهند بود.»

**در لبنان باقی می‌مانیم؛ نتانیاهو: توافق با ایران ما را محدود نمی‌کند**

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی با تکرار مواضع تهدیدآمیز علیه ایران و حزب‌الله، از ادامه حضور نظامی اسرائیل در منطقه امنیتی لبنان خبر داد و گفت تل‌آویو برای همه سناریوها آماده است. به گزارش ایلنا به نقل از النشرة، بنیامین نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل اعلام کرد نیروهای این رژیم در منطقه موسوم به «منطقه امنیتی حائل» در لبنان باقی خواهند ماند و تل‌آویو تلاش می‌کند آزادی عمل نظامی خود را در این منطقه حفظ کند. وی در یک نشست خبری پس از اعلام توافق چارچوبی میان آمریکا و ایران، مدعی شد جنگ با ایران یکی از اهداف اصلی خود را محقق کرده و به گفته او، «خطر فوری نابودی» علیه اسرائیل از بین رفته است. نتانیاهو همچنین ادعا کرد ایران در صورت ادامه روند کنونی، به سلاح هسته‌ای دست نخواهد یافت و تا زمانی که او در قدرت باشد، ایران به چنین تسلیحاتی دسترسی نخواهد داشت. وی با اشاره به تحولات اخیر گفت: «جنگ هنوز پایان نیافته است» و اسرائیل باید همواره در وضعیت آمادگی باقی بماند و در صورت لزوم از خود دفاع کند.

**ادعای مقام آمریکایی: توافق با ایران الزام‌آور برای خروج اسرائیل نیست**  
یک مقام ارشد آمریکایی اعلام کرد توافق واشنگتن با ایران شامل الزام خروج رژیم صهیونیستی از لبنان نمی‌شود و اسرائیل همچنان حق پاسخ به حملات احتمالی را برای خود محفوظ می‌داند. این مقام تأکید کرد که تداوم درگیری‌های پراکنده مانع پیشبرد تفاهمات میان تهران و واشنگتن نخواهد شد. یک مقام ارشد آمریکایی در پی توافق ایران و آمریکا مدعی شد: توافق دولت ترامپ با ایران شامل هیچ الزامی برای خروج اسرائیل از لبنان نمی‌شود. به گزارش ایرنا، شبکه سی‌ان‌ان به نقل از یک مقام آمریکایی مدعی شد «خروج آنها شرط این توافق نبود. اگر ایران نتواند حزب‌الله را کنترل کند و اگر به مواضع یا شهرهای اسرائیل حمله کند، اسرائیل حق دفاع از خود و پاسخ دادن را خواهد داشت.»

## خبر خوش به بازنشستگان تأمین اجتماعی؛ پرداخت حقوق خرداد با احکام جدید

مربوط به فروردین و اردیبهشت ماه نیز متعاقباً اطلاع‌رسانی رسمی از طریق روابط عمومی سازمان انجام خواهد شد. خاطرنشان می‌شود فیش حقوقی خرداد، از اول تیرماه و بدون نیاز به مراجعه به شعب و کارگزاری‌ها از طریق سامانه خدمات غیرحضوری به نشانی es.tamin.ir یا اپلیکیشن «تأمین من» قابل دریافت و مشاهده است. در صورت هرگونه سوال، ابهام و اعتراض به احکام و فیش‌های صادره، بازنشستگان و مستمیری‌گیران گرامی می‌توانند از طریق پورتال مرکز نظارت و ارتباطات مردمی سازمان به نشانی <https://tamin.ir/> درخواست و اعتراض خود را ثبت و یا دریافت کد پیگیری به صورت پیامکی، فرایند رسیدگی را بدون نیاز به مراجعه حضوری دنبال نمایند. همچنین این مرکز به صورت شبانه‌روزی و با شماره تلفن ۱۲۲۰ بدون نیاز به پیش شماره از سراسر کشور، از طریق تلفن ثابت یا تلفن همراه آماده آرایه راهنمایی است.

## رئیس پلیس راهور فراجا اعلام کرد ضبط گواهینامه رانندگان پرخطر

رئیس پلیس راهور فراجا با اشاره به کاهش ۷.۵ درصدی جانبازان حوادث نوروزی، در عین حال از ضبط گواهینامه رانندگان پرخطر، اجرای طرح‌های رفتارشناسی رانندگان و اقدام جهت به‌روزرسانی نرخ جرایم رانندگی خبر داد و تأکید کرد رفتار رانندگان بیش از افزایش جریمه‌ها در کاهش تلفات جاده‌ای اثرگذار است. به گزارش ایسنا، سردار سیدتیومور حسینی درباره ضبط گواهینامه‌های رانندگی توضیح داد: رانندگانی که ۵۲۰۰ نفره منفی داشتند، گواهینامه رانندگی آنها در سال گذشته ضبط شد. همچنین تعاملاتی با دستگاه قضایی درباره توقیف و ضبط گواهینامه رانندگان دارای سرعت‌های بحرانی و برخورد با رانندگانی که دو تخلف همزمان را داشته‌اند، انجام داده‌ایم.

**استانها**  
مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده‌های مرکزی خبر داد: **افتتاح تقاطع غیرهمسطح ایجان در محور اراک- خنداب طی روزهای آینده**  
مرکزی - بدالله رحمتعلی مدیرکل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌های استان مرکزی از افتتاح قریب‌الوقوع تقاطع غیرهمسطح ایجان در محور اراک-خنداب خبر داد و گفت: این پروژه که یکی از مطالبات جدی مردم منطقه و از نقاط حادثه‌خیز استان به شمار می‌رفت، با اعتباری بیش از ۸۷۰ میلیارد ریال و در مدت زمانی کوتاه به مرحله بهره‌برداری رسیده است. **صفحه ۷**  
afarinesh\_ostan@yahoo.com

**استانها**  
**شهردار رشت: در آمد پایدار کلید توسعه شهری است**  
رشت- سیده حدیث میزاده جلسه درآمدی شهرداری رشت با حضور شهردار، معاون مالی، معاون شهرسازی، مدیران مناطق و مدیر درآمدی عمومی برگزار شد. در این جلسه، ضمن بررسی شاخص‌های تحقق بودجه ۱۴۰۲، بر تداوم وصولی‌های پایدار، ارتقای رفاه کارکنان و شتاببخشی به پروژه‌های عمرانی تأکید شد. جلسه درآمدی شهرداری رشت با حضور رحیم شوقی شهردار، معاون مالی، معاون شهرسازی، مدیران مناطق و مدیر درآمدی عمومی برگزار شد. **صفحه ۷**  
afarinesh\_ostan@yahoo.com

## سر مقاله

**درد مضاعف بیماران؛ نبود دارو و گرانی آن**  
hamidasgari2020@yahoo.com  
در دنیای امروز، سلامت و بهداشت یکی از اساسی‌ترین نیازهای بشر به شمار می‌رود. با این حال، در کشور ما، بیماران با چالش‌های جدی مواجه هستند که نه تنها بر سلامت جسمی آنها تأثیر می‌گذارد بلکه بر روح و روانشان نیز سایه می‌افکند. نبود دارو و گرانی آن، دو معضل اصلی است که بیماران را در معرض درد مضاعف قرار داده و مشکلات عمومی را به دنبال داشته است. در سال‌های اخیر، با افزایش تحریم‌ها و مشکلات اقتصادی، تأمین دارو برای بیماران به یک معضل جدی تبدیل شده است. بسیاری از داروهای ضروری که برای درمان بیماری‌های مزمن و حاد مورد نیاز هستند، به راحتی در دسترس نیستند. این وضعیت به ویژه برای بیماران سرطانی، دیابتی و مبتلایان به بیماری‌های قلبی و عروقی که نیاز مبرم به دارو دارند، بسیار نگران‌کننده است. عدم دسترسی به دارو نه تنها روند درمان را مختل می‌کند بلکه می‌تواند به وخامت وضعیت بیماران منجر شود. از سوی دیگر، گرانی دارو نیز به عنوان یک معضل جدی دیگر مطرح است. بسیاری از خانواده‌ها به دلیل افزایش قیمت‌ها قادر به تأمین هزینه‌های دارویی نیستند. در حالی که درآمد بسیاری از مردم ثابت مانده یا کاهش یافته، قیمت داروها به طور چشمگیری افزایش یافته است. این امر باعث شده تا بیماران مجبور شوند میان تأمین دارو و سایر نیازهای اساسی خود انتخاب کنند. در چنین شرایطی، فشار روانی و استرس ناشی از نگرانی برای سلامتی خود و عزیزانشان بر دوش بیماران سنگینی می‌کند. مشکلات عمومی از این وضعیت به وضوح در جامعه احساس می‌شود. خانواده‌ها با ناامیدی و نگرانی از آینده‌ای نامعلوم مواجه هستند. بسیاری از مردم از کمبود دارو و قیمت‌های غیرمنطقی آن گلایه دارند و خواستار توجه بیشتری از سوی مسئولان هستند. در این راستا، انتظار می‌رود که دولت و نهادهای مربوطه تدابیری مؤثر برای حل این بحران اتخاذ کنند. ایجاد سامانه‌های توزیع منصفانه دارو، کنترل قیمت‌ها و حمایت از تولیدکنندگان داخلی می‌تواند بخشی از راه‌حل‌های ممکن باشد.

## افزایش محسوس دما؛ هشدار رگبار بارش‌های سیل‌آسا در ۶ استان

محمد اصغری، کارشناس هواشناسی با تشریح آخرین وضعیت جوی کشور اظهار کرد: در استان بزد تا روز پنجشنبه، وزش باد نسبتاً شدید همراه با گردوخاک و افزایش نسبی دما پیش‌بینی می‌شود. همچنین در نیمه غربی کشور، از جمله تهران، روند افزایش دما در ادامه هفته مورد انتظار است. به گزارش خبرگزاری مهر، اصغری تصریح کرد: در استان کرمانشاه نیز از امروز تا روز یکشنبه (۳۱ خرداد) در مناطق گرمسیری از جمله قصرشیرین، سرپل‌ذهاب و گیلانغرب افزایش محسوس دما رخ خواهد داد؛ در برخی مناطق شمال غرب و شمال شرق کشور و همچنین ارتفاعات شمالی، بارش‌های رگباری نسبتاً شدید پیش‌بینی شده است که برای آن‌ها هشدار سطح نازنجی صادر شده است.

**مدیر عامل اتحادیه تعاونی ماهیان سردآبی با اشاره به پیش‌بینی تولید قزل‌آلا بیان کرد: امسال به ۲ دلیل اساسی افزایش قیمت نژاده‌ها و برقی و همچنین قدرت خرید خانوار پیش‌بینی می‌شود که تولید کاهش می‌یابد. اما اکنون نمی‌توان رقم دقیق را اعلام کرد. نسی زاده قیمت تمام‌شده هر کیلو قزل‌آلا ۵۰۰ هزار تومان اعلام کرد و گفت: قیمت کنونی هر کیلو قزل‌آلا در عمده‌فروشی ۳۸۰ هزار تومان است.**  
عکس: فریم افشان